

Ad-hoc-Mitteilung

Gemäss Art. 53 KR

Glarner Kantonalbank geht mit Liberty und Coop Partnerschaft ein

Glarus, 23. Oktober 2023 – Die Glarner Kantonalbank geht eine strategische Partnerschaft mit der Liberty 3a Vorsorgestiftung, der Coop Genossenschaft und weiteren Partnern aus der Finanz- und Dienstleistungsbranche im Bereich Vorsorge ein.

Die Kooperation bezweckt den Vertrieb von Vorsorgelösungen. Die Glarner Kantonalbank agiert dabei als Depotbank und Vermögensverwalterin der Liberty 3a Vorsorgestiftung.

Für die Glarner Kantonalbank steht die Partnerschaft im Zusammenhang mit der erst kürzlich eingeführten Strategie «Fokus26» und der Stärkung ihres strategisch wichtigen Vorsorgegeschäfts.

Kontakt:

Ariane Riedi Wirth Bereichsleiterin Unternehmenssteuerung Glarner Kantonalbank 8750 Glarus

Telefon: +41 (0)55 646 71 30 E-Mail: <u>ariane.riedi.wirth@glkb.ch</u>

Glarner Kantonalbank auf:

glkb.ch/medien | Facebook | Instagram | Twitter | LinkedIn | YouTube

Glarner Kantonalbank

Die Glarner Kantonalbank ist stark im Kanton Glarus verankert. Mit ihren sechs Filialstandorten und 18 Bancomaten ist sie nahe bei ihren Kundinnen und Kunden und gewährleistet eine enge Begleitung der Unternehmerinnen und Unternehmer im Wirtschaftsraum. Seit 2014 ist die Bank an der SIX Swiss Exchange kotiert. Die Glarner Kantonalbank beschäftigt über 300 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Als Universalbank ist sie auf das Hypothekar- und Spargeschäft sowie auf das Vermögensverwaltungs-, Anlage- und Firmenkundengeschäft fokussiert. Gleichzeitig gilt die Glarner Kantonalbank als digitale Vorreiterin im Schweizer Finanzmarkt und hat mehrere reine Online-Produkte lanciert. Mit ihrer Marke «bitubi» ist sie auch im Business-to-Business-Bereich mit Servicing- und Consulting-Dienstleistungen sowie mit Software-Lizenzierungen erfolgreich. www.glkb.ch